

今年烟花爆竹价格上涨10%

原材料短缺是主因,运输成本对其影响不大



12月20日下午,太行山路一家烟花爆竹销售点的工作人员在盘点烟花爆竹。 本报见习记者 顾松 摄

本报12月20日讯(见习记者顾松) 元旦、春节即将来临,烟花爆竹也迎来了销售旺季。20日,记者走访了多家烟花爆竹批发商,据商店负责人介绍,今年烟花爆竹因为原材料上涨等原因价格将上涨10%左右。

20日下午3时许,记者分别对青岛路、太行山路上的烟花爆竹店进行采访。其中据青岛路一家经营了三年烟花爆竹生意的隋经理介绍,他们现在有烟花爆竹

1000余种。今年6月份开始,接到厂家通知,烟花爆竹价格上涨6%,但是现在订货相比往年就已经上涨10%,现在存货70%是在今年6月份以前订购的,另30%是今年6月份以后订购的。现在为其供货的有10个厂家,大都来自于湖南、江西、四川,但运输成本的上漲对烟花爆竹价格的影响不大。

另一家烟花爆竹的销售人员告诉记者,今年烟花爆竹价格不

断上涨,最主要的原因取决于原材料价格的上涨。国家现在大力搞污染治理,一些原本生产烟花爆竹用的纸张、火药、硫磺的小厂被关闭,导致原材料短缺。

正在购买烟花爆竹的韩先生说:“我元旦就结婚,春节也马上快来了,所以想储备好结婚和春节用的烟花爆竹。”韩先生告诉记者:“我感觉今年的价格比去年高,不过现在物价上涨,也可以理解。”

家电“以旧换新”政策将持续到明年

本报12月20日讯(见习记者 聂金刚) 家电“以旧换新”每台最高400元的补贴,让不少市民尝到了甜头。截至目前,东营市已经收回10万余台旧家电。这一政策将持续到明年底,补贴额度不变。

据了解,今年1-11月份,通过“以旧换新”,东营市共销售家电105115台,销售金额4.54亿元,共回收旧电器100635台,价值257.13万元。市民已获得销售补贴

3127.04万元,从家电“以旧换新”的政策中得到了实惠。

20日,记者了解到,家电“以旧换新”作为国家一项惠民政策,将持续至2011年12月31日,补贴额度不变。家电“以旧换新”补贴产品包括电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑五类。补贴标准按新家电销售价格的10%给予,补贴上限为电视机400元/台、冰箱(含冰柜)300元/台、洗衣机250元/台、空调350元/台、电脑400元/台。

●相关新闻

家电补贴未兑付的抓紧了

本报12月20日讯(见习记者 郝文杰 通讯员 赵海永) 20日,记者从东营市商务局获悉,目前,仍有部分4月1日前购买下乡家电的农户未兑付补贴金。商务局为确保在年底前将兑付补贴金发放到农户手上,特提醒农户赶紧兑付。

据商务局工作人员介绍,4月1日之前农户购买下乡家电,补贴手续相对烦琐,许多农户因为手续麻烦,未能及时兑付。4月1日之后,改成由销售企业直接将补贴兑付给农户,大大方便

了购买者。

东营市商务局特别提醒,今年4月1日之前购买“家电下乡”产品的农户,请尽快核实“惠农补贴一卡通”(农信社存折)是否已经收到“家电下乡”补贴资金。如没有收到,请在12月25日之前,将标识卡原件、身份证复印件、户口本复印件和农信社存折复印件等相关资料送至购买产品的销售网点,由销售网点集中将补贴资料送往当地财政部门审核,审核无误后将补贴资金及时兑付到农户的“惠农补贴一卡通”。

肿瘤靶向新技术——缓释库疗法治疗系列之一

肝、胆、胰肿瘤患者的福音

●缓释库疗法——

肝胆胰患者最好的选择

缓释库疗法就是肿瘤靶向治疗新技术,由留美学者、全国人大代表于保法教授经过多年的刻苦钻研和临床实践,在总结海外百年肿瘤内治疗的基础上创造发明,获得美国、中国、澳大利亚发明专利。

缓释库疗法对肝、胆、胰部位肿瘤,疗效优于常规放、化疗及介入治疗。外科手术失败或切除术后复发、介入或放疗失败者的肝胆胰肿瘤患者,应尽快接受缓释库疗法治疗,能延长生命,减轻患者痛苦。

●缓释库疗法优于介入

1、介入治疗是通过股动脉穿刺,治疗过程长,操作难度大,不易控制;缓释库疗法采用经皮直接穿刺,操作简便,很容易实现肿瘤内注射。

2、介入对患者身体条件要求较高,人体重要脏器(心、肝、肾)功能失代偿、黄疸、腹水、恶病质、全身多个部位转移均为常规介入治疗的禁忌,而肿瘤患者接受治疗时大部分患者都有上述情况中的一种或几种,强行介入治疗容易引起严重的后果;缓释库疗法不受上述条件的限制,只要患者凝血功能正常,均可接受治疗。

3、介入治疗适应症少,因为需要通过股动脉穿刺,

介入是通过动脉实现的,对肿瘤部位供血复杂,供血动脉小,股动脉穿刺后难以到达部位肿瘤或多发肿瘤,难以采用常规介入进行治疗;缓释库是采用经皮直接穿刺,全身各部位的肿瘤只要能影像设备上检查出来,均可接受治疗。

4、介入治疗药物经动脉注射后包裹在碘油中,没有治疗效果,从碘油中释放出的药物很快随血流流失,副作用大,易引起转移;缓释库疗法采用药物和缓释剂耦合,药物注射后即停留在肿瘤间质中,药物浓度能保持二到三周的时间,足以保证杀死各个细胞周期的肿瘤细胞,效果好,几乎没有副反应。

●缓释库治疗肝、胆、胰疗效展示

1. 缓释库治疗——原发性肝癌

苏大爷是淄博桓台县镇张桥村人,2005年被检查出患有原发性肝癌,高额的治疗费用、巨大的治疗痛苦、渺茫的治疗效果让家人手足无措,苏大爷却异常冷静,用他自己的话说就是:“等着走吧,不给家里增加负担了,有的明星很有钱,治疗条件非常好,也换了肝,不也到一年就去世了?”老人的话虽然有道理,妻子和儿女却不能眼睁睁的看着老人去世。就在苏大爷一家为治病愁眉不展之时,他们在旧杂志上看到了济南保法肿瘤医院,了解到他们那里有一种“缓释库疗法”,是直接经皮穿刺把抗肿瘤药物注射到肿瘤内部,注射后药物只作用于肿瘤部位,对不能手术或不愿手术的患者非常适合。带着试试看的想法,苏大爷和儿女来到了济南。一段时间的观察期后,苏大爷开始接受“缓释库疗法”的治疗,就是在B超定位下用穿刺针注射到肝肿瘤内部,治疗过程中苏大爷除了感到有些肝部发胀外,没有别的痛苦。经过三次治疗后,肿瘤缩小了。治疗至今,已经五年了,在这五年里,家人的关怀、朋友的鼓励、医护人员的细心照料让苏大爷觉得更是

不能放弃,一定要坚持治疗,每年,苏大爷都要到济南保法肿瘤医院来复查,每次复查的结果都会给苏大爷新的希望。

2. 缓释库疗法治疗——肝转移

斯蒂文,美籍华人,1997年11月,被查出患有肝癌。同年十二月在世界上最好的最好的肿瘤治疗中心——美国国家肿瘤治疗中心做了切除手术,术后出院后仅仅几个月,斯蒂文出现了严重的腹水,检查显示:肝部十多个转移肿瘤。斯蒂文的家庭医生美国南加州肝胆疾病方面的权威,认为斯蒂文的病已经无法进行治疗,最多能生存3个月。期间斯蒂文在报纸上看到于保法教授和缓释库疗法的介绍,于1999年9月23日来到中国,接受缓释库疗法治疗。2008年底,已经生存十一年的斯蒂文来到保法医院进行复查,检查的结果显示,他肝上十二个肿块有十一个已完全消失,剩下的一个肿瘤也已经机化为纤维组织。作为一名肝内多发肿瘤患者,他已活了12年,获得了临床治愈。

3. 缓释库疗法治疗——胰腺癌

樊女士,女,58岁,黑龙江省哈尔滨市道里区人,患胰

腺癌。患者于2006年7月在当地被确诊为胰腺癌,随后在当地著名的哈医大二院进行手术,但因为当时肿瘤跟其他脏器难以剥离,故肿瘤未曾切除即被缝合,在家人绝望之际,听说了保法肿瘤医院。患者没有拆线就来到保法医院住院治疗,经过缓释库治疗和放疗后,症状逐渐减轻,出院时肿瘤明显缩小。经过近四年的康复治疗,现在胰腺已完全恢复正常,全身无任何不适。

4. 缓释库治疗——胆管癌

●缓释库疗法适应症

除胆管胰腺肿瘤外,缓释库疗法还适用于:肺癌,肝癌,胰腺癌,食道、胃、肠癌,膀胱、前列腺癌,肾癌,口腔、鼻咽癌,宫颈、卵巢癌,乳腺、皮肤癌,恶性淋巴瘤,骨肉瘤等原发性或转移的各种实体肿瘤。

患者,女,山东淄博人,2010年9月16日因全身皮肤粘膜黄染就诊于当地医院,诊断为胆管细胞癌,病变范围较大,无法手术切除,行经皮经肝胆管穿刺置管引流后于2010年9月27日入保法肿瘤医院治疗,9月28日行第一次缓释库疗法治疗,至2010年10月28日,患者共行四次缓释库疗法治疗,检查显示,患者病变部位大小缩小一半,取得了理想的治疗效果,目前患者正在保法肿瘤医院接受进一步治疗。

21日《缓释库疗法治疗肝胆胰肿瘤系列》;12月22日《缓释库疗法治疗肺癌妇科肿瘤系列》;12月23日《缓释库疗法治疗恶性间质瘤、胸腺瘤、淋巴瘤系列》;12月24日《缓释库疗法治疗肝转移、肺转移、骨转移系列》。

友情提示:本报12月

缓释库疗法咨询热线: 0531-88553728 400-613-1120

济南保法肿瘤医院地址:济南市经十西路309号(段店立交桥西3公里,京福高速路东,经十西路路北,市内乘坐K56路、78路、20路、7路大杨庄站下车即到)。济南保法肿瘤医院,济南市医保定点医院,济南市新农合定点医院。